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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

Senhor presidente nobres colegas vereadores lembrando aqui que no dia 29 é o dia do desafio e 

é uma ação que está sendo desenvolvida por diversos países em diversas cidades, para 

despertar exatamente na população a importância da prática de atividades esportivas como 

meio para melhorar as condições de saúde da população então é o dia do desafio na verdade e 

um momento que a gente faz justamente para que a população possa desperta o interesse nas 

atividades físicas como forma de melhorar condicionamentos físicos das pessoas e 

consequentemente é a saúde da população, senhor presidente eu só gostaria também de 

comentar a respeito da minha indicação de hoje com relação arrecadação do ISSQN que é o 

imposto sobre serviço de qualquer natureza e que eu entendo que é um mecanismo de 

arrecadação importante para o nosso município nós sabemos e não é a primeira vez que eu 

venho nessa tribuna cobrar do executivo municipal informações a respeito da arrecadação 

desse imposto mais que precisa de fato assim ser levado muito a sério porque recentemente 

inclusive assistindo a uma reportagem nas redes, nos telejornais ele estava falando exatamente 

da quantidade de municípios que não tem condições ou não tem auto sustentação e eu 

sinceramente eu fiquei preocupado e gostaria de saber que o município de Vale do Anari não se 

inclui no rol desses municípios que não tem condições de se sustentar exatamente porque não 

tem receita própria e o ISSQN é um dos tributos que é do município mesmo e a minha 

preocupação é exatamente saber se o município está procurando arrecadar de todas as fontes 

possíveis esse ISSQN que é o imposto sobre serviço porque eu tenho notícia de que alguns 

segmentos da economia da prestação de serviço  do nosso município que ainda não está 

pagando e precisa pagar nós sabemos que todos nós pagamos os nossos tributos e não é justo 

que alguém que explore uma determinada atividade econômica no município simplesmente não 

paga aquilo que é devido a municipalidade, porque não está deixando de pagar a 

administração pública está deixando de pagar o povo de Vale do Anari não é isso? só citando 

um exemplo é o transporte por exemplo de animais vivos do nosso município ai faço referência 

mais especificamente ao FRIGON salvo engano não pagam pelo transporte desses animais é 

preciso que seja feita essa cobrança se o município não tiver servidor habilitado ou concursado 

para tal fim é preciso criar esse mecanismo é preciso contratar e se não tiver como contratar 

via seletivo que se faça um concurso até porque já tem um TAC ajustado para que isso fosse 

realizado porque nós precisamos em algum momento da história de Vale do Anari equacionar 

esse problema, porquê? Porque é através dessa arrecadação ou dessas arrecadações outras 

que poderão estar sendo negligenciada no nosso município é que nós vamos conseguir 

melhorar o ambiente financeiro do município e consequentemente a administração publica 

poder prestar serviço de qualidade a nossa população não adianta por exemplo não cobrar e 

não ter condições de prestar serviço ou atender as necessidade do nossos munícipes então é 

preciso ver isso com muita seriedade com uma certa urgência porque a cada ano que passa a 

cada mês que passa a situação financeira do município vai se degradando e se complicando 

cada vez mais e eu espero sinceramente que o nosso município não só na questão da 

arrecadação desse imposto mais que se torne alto sustentável que a economia seja pujante 

capaz e suficientemente capaz de atender a todas as nossas necessidade e não depender 

exclusivamente dos repasses constitucionais que é de direito do nosso município muito 

obrigado senhor presidente.  


